

Registry hackom do produženja životnog vijeka Windowsa XP?



Ponekad se iznenadimo koliko stvari mogu biti genijalne u svojoj jednostavnosti. Ispostavilo se, eto, da je moguće produžiti zagrobni život Windowsima XP dodavanjem jednostavnog ključa u registry, kako je to opisano na forum stranici [Sebijk](#) [1].

Sve što trebate je dodati ovaj ključ:

```
[HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\WPA\PosReady]
"Installed"=dword:00000001
```

Ovaj jednostavan hack "nagovorit" će Windowse XP da umisle kako su **POSReady 2009 Edition** - Windows XP za POS uređaje. Za razliku od "običnih" Windowsa XP, POSReady imaju podršku do 2019. godine.

Isto tako, obzirom na svoju specifičnu namjenu, POSReady je bitno manji od "običnih" Windowsa XP, nedostaju mu neke funkcije, dok istovremeno sadrži neke funkcije koje XP nema; za cjelokupan popis razlika pogledajte ovaj [dokument](#) [2].

Prije nego se poveselite produženju života stare krame koju morate održavati jer u blagajni nema novca za pristojnu informatičku opremu, jedno ozbiljno upozorenje: iako je promjena u registry-u Windowsa s tehničke strane gledano jednostavna, riječ je o protuzakonitoj radnji!

Naime, stavljanjem navedene promjene u registry kršite licencu: nabavili ste licencu za XP, a promjenom ste stroj naveli da se ponaša kao da je POSReady - posve drugi proizvod, za kojeg nemate licencu. Iako bi vam se na prvi pogled moglo učiniti da jednostavno dodavanje ključa ne mijenja Windows XP jer je ostatak sustava naravno ostao isti, bili biste u krivu: tom promjenom učinili ste neautoriziranu izmjenu na sustavu.

Drugo, jednako tako važno upozorenje je da te dvije verzije Windowsa nisu identične: one se razlikuju u komponentama. To praktički znači da će Microsoft održavati samo one komponente koje se nalaze u POS verziji, što znači da potencijalni sigurnosni propusti komponenti koje posjeduje XP a POS ne - neće biti rješavani. Tu se krije opasnost da korisnik zaboravi na tu nezgodnu činjenicu i uljuljka se u lažni osjećaj sigurnosti.

Čemu bi onda mogao koristiti ovaj hack?

Možemo ga gledati kao privremenu vatrogasnu mjeru na svim onim mjestima koja iz nekog razloga nisu migrirala sa Windowsa XP na nešto novije - bilo zato što imaju softver i hardver koji radi samo pod tom verzijom Windowsa (poput, primjerice, moje nesretne kamere za mikroskop), bilo zato što zbog nedostatka sredstava ili nerazumjevanja nadređenih ne mogu provesti migraciju na novu platformu.

Sistemašima u ustanovama pogođenim besparicom ova vatrogasna mjera mogla bi pomoći da dobiju na vremenu i održe kakvu-takvu sigurnost sustava dok se konačno ne pronađu neka sredstva ili promjeni volja nadređenih. Ipak, ne zaboravite da je gore navedeni hack nelegalan - pa ako već o njemu razmišljate, najprije ozbiljno porazgovarajte s nadređenima, objasnite im što se može a što ne, te posebice jasno dajte do znanja da to nije trajno rješenje i da ga mora slijediti ozbiljna nadogradnja

ispravno licenciranog softvera.

Ako se odlučite za "hakersko" rješenje, najprije zatražite crno na bijelo dozvolu viših instanci: nadređenima će svakako biti super čuti da još nekoliko godina neće morati kupovati nove Windowse, ali netko mora preuzeti odgovornost za postupak koji je u biti ilegalan. Nemojte to biti vi, već vaš nadređeni; osvjestite li nadređenima pravnu problematiku i prebacite li odgovornost na njih, imat ćete dvostruku "korist":

- u slučaju problema imat ćete papir koji pokazuje da ste samo radili što vam je "odozgor" naređeno;
- nadređeni će postati svjesni potrebe za hitnom migracijom i rješavanjem licenčnih pitanja.

Naravno, pravo rješenje je nabava novih računala s licencama za novije inačice Windowse, ili, ako nema novaca, zamjena Windowsa nekom verzijom Linuxa. No ovaj šaljivi prilog zapravo nastoji pokazati kako su rješenja na tehničkoj razini ponekad mnogo jednostavnija od rješenja na socijalnoj razini.

sri, 2014-05-28 06:12 - Radoslav Dejanović **Vijesti:** [Zanimljivosti](#) [3]

Kategorije: [Operacijski sustavi](#) [4]

Vote: 5

Vaša ocjena: Nema Average: 5 (2 votes)

Source URL: <https://sysportal.carnet.hr./node/1400?page=0>

Links

[1] <http://www.winbeta.org/news/registry-hack-lets-you-get-free-security-updates-windows-xp-until-2019>

[2] <http://go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=159099>

[3] <https://sysportal.carnet.hr./taxonomy/term/44>

[4] <https://sysportal.carnet.hr./taxonomy/term/26>